



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Пыть-Яхе возбуждено уголовное дело по факту нападения на несовершеннолетнего**



По поручению Председателя СК России следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство денежных средств с применением насилия).

12 ноября 2023 года около 19 часов мужчина, находясь вблизи дома №2А, расположенного в 1 микрорайоне «Центральный» города Пыть-Яха, в целях завладения чужим имуществом незаконно предъявил несовершеннолетнему 2011 года рождения требование о передаче ему денежных средств и применил насилие, ударив кулаком по лицу потерпевшего, отчего последний потерял сознание.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

установление всех обстоятельств и лица, совершившего противоправные действия в отношении ребенка.

17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1839264>